
中１英語の文法 一般動詞の 3 単現の S 

☆一般動詞の 3 単現の S とは？ 

 一般動詞の（  ）人称（  ）数（   ）形につく S 

☆主語「～は、が」が３人称単数形かどうか見きわめられるようになろう 

 １人称＝自分 （   ，   ）、２人称＝相手 （    ）、 

３人称＝それ以外 

 

問題１ 主語をみて（   ）に適切な一般動詞を入れましょう。 

・彼は毎日公園でサッカーをする。 

He (          ) soccer in the park every day. 

・彼らは毎週日曜日にその体育館に行く。 

They (         ) to the gym every Sunday. 

・その女の子は犬を飼っています。 

The girl (         ) a dog. 

・その生徒たちはアメリカに住んでいます。 

The students (         ) in America. 

・彼女は熱心に英語を勉強します。 

She (           ) English hard. 

 

 



中１英語の文法 一般動詞の 3 単現の S 

☆否定文と疑問文 

3 人称単数現在形の文では、do の３単現（    ）を使う 

 does not の短縮形＝（      ） 

問題２ 次の文を否定文・疑問文にしましょう。 

My mother cooks very well. 

  (否定文)                                          

  (疑問文)                                          

    （答え）          ／                 

They know about Japan well. 

  (否定文)                                          

  (疑問文)                                          

    （答え）          ／                 

問題 3 下線部をたずねる疑問文にしましょう。 

 Mr. Sato teaches you English. 

                                                 

 The boys run around the pond. 

                                                 

※同じ３人称でも、単数形か複数形かで do か does か決まる！ 

 


